ПОРЯДОК ПЕРВИЧНОЙ ОПЛОМБИРОВКИ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРИБОРОВ УЧЕТА ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ 
1. Потребители, установившие ИПУ, обязаны за счет собственных сил и средств обеспечить надлежащий учет получаемой горячей воды путем надлежащей эксплуатации, в том числе их опломбирования, поверки, необходимого ремонта или замены.

2.   К индивидуальным приборам учета предъявляются следующие требования:

- приборы учета должны использоваться в соответствии с государственным реестром средств измерения;

- приборы учета должны быть установлены на вводах водопровода в жилые помещения в местах, удобных для технического обслуживания и снятия показаний, участок трубопровода от места ввода до прибора учета должен быть просматриваемым;


- применяемые до прибора учета разъемные соединения должны иметь возможность для опломбирования;


- приборы учета должны иметь защиты от несанкционированного вмешательства в их работу с целью недопущения искажения текущих и итоговых результатов измерений.
3. Ввод установленного прибора учета в эксплуатацию осуществляется на основании заявки собственника жилого помещения. В заявке указывается следующая информация:


- сведения о потребителе (фамилия, имя, отчество, реквизиты документа, удостоверяющего личность, контактный телефон, копия свидетельства о праве собственности);


- тип и заводской номер установленного прибора учета, место его установки;


- сведения об организации, осуществившей монтаж прибора учета. В случае отсутствия акта монтажа в заявке должна быть внесена запись «Ответственность за монтаж приборов учета несет абонент»;

- показания прибора учета на момент его установки;


- дата следующей поверки.


К заявке прилагаются копия паспорта на прибор учета или копии документов, подтверждающих результаты прохождения последней поверки прибора учета.
КАК УСТАНОВИТЬ И ОПЛОМБИРОВАТЬ СЧЕТЧИК ГОРЯЧЕГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ
1.Приобретите прибор учета             
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2.  При помощи специализированной организации или самостоятельно установите счетчик
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3. Вызовите представителя ресурсоснабжающей организации (Вяземский филиал ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго») для опломбировки прибора, написав заявление установленного образца (ссылка на заявление). Данное заявление необходимо принести в ВФ ООО «СРТЭ» по адресу: г. Вязьма ул. Кронштадтская д. 4 или отправить на электронную почту vfinfo@vfsrte.ru 
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4. Инспектор ресурсоснабжающей организации по указанному в заявлении телефону согласовывает дату и время опломбировки счетчика горячего водоснабжения. В назначенное время инспектор производит опломбировку счетчика ГВС и составляет акт ввода в эксплуатацию.
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